



## A GYERMEK AZ ELSŐ JÚLIUSBAN INDUL A CSALÁDVÉDELMI AKCIÓTERV

- 10 millió forintos babaváró támogatást kaphatnak a fiatal házások.
- Júliustól már használt lakásra is felvehető a CSOK-kölcsön, akár már két gyermekkel is.
- Már a második gyermek érkezésekor csökkenthető a családok jelzáloghitele.
- 2,5 millió forintos támogatást kaphatnak a nagycsaládosok a legalább hétszemélyes új autó vásárlásához.

Részletek és az igénylés feltételei a [csalad.hu](http://csalad.hu)-n.

Családvédelmi Akcióterv

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.



## KULTURÁLIS PROGRAMOKKAL, ÚJ BERUHÁZÁSOKKAL

### ÜNNEPEL A 760 ÉVES ALSÓPÁHOK

**ALSÓPÁHOK IDÉN ÜNNEPLI FENNÁLLÁSÁNAK 760. ÉVFORDULÓJÁT. A TELEPÜLÉS ENNEK KERETÉBEN NEMCSAK SOKSZÍNŰ ÉS IZGALMAS KULTURÁLIS PROGRAMOKKAL, HANEM A KÖZSÉG ÖSSZETARTÓZÁSÁT ERŐSÍTŐ ESEMÉNYEKSEL ÉS ÚJ BERUHÁZÁSOKKAL IS MEGEMLEKEZZIK A JELES JUBILEUMRÓL.**

Czigány Sándor polgármester elmondta, hogy májustól új vezetője van a Művelődési Háznak, Novics János személyében, aki elődje, Szabó Zsolt Szilveszter tevékenységéhez hasonlóan lelkesen látja el a feladatokat. A június 7-én és 8-án lezajlott Alsópáhoki Nyári Fesztivál már az ő koordinációjával valósult meg.

A programot a fesztivál előestéjén a Lord együttes koncertje nyitotta. Egy olyan legendás zenekar lépett színpadra, amely nemcsak kitartóan őrzi kultuszát, de új rajongókkal is gyarapítja azt. A fesztiválon másnap, szombaton több sztárvendég is fellépett, köztük Szűcs Judith, a Happy Dixieland Band, illetve Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar. Mellettük helyi és térségi szereplők, művészeti csoportok mutatkoztak be a publikumnak.

A fesztiválon adta át Czigány Sándor az önkormányzati kitüntetéseket azok számára, akik kiemelkedő munkát végeztek saját szakterületükön a település közösségi értékeinek gyarapításával.

Alsópáhok díszpolgára kitüntetésben részesült dr. Puskás László címzetes főjegyző, aki a helyi közigazgatásban végzett 38 évi munka után idén vonul nyugdíjba. Alsópáhok Közigazgatásáért elismerést vehetett át Horváthné Makó Judit településfejlesztő munkatárs. Alsópáhok Egészségügyéért kitüntetést kapott a vöröskeresztes alapszervezet.

Alsópáhok Ifjúságáért címet adományozott a község vezetése Darabos Katalin tanárnőnek és Dákai Gáborné óvodavezetőnek. Elismerő oklevélben részesült Németh Károlyné óvodai dada, valamint Kocsmár Vivien 8. osztályos tanuló, kiváló tanulmányi eredményéért és a község rendezvényein való szerepléséért.

Az Alsópáhoki Nyári Fesztivál társrendezvényeként tartották meg a II. Zala Tűzoltó Kupa második fordulóját, ame-

lyen az Alsópáhoki Önkéntes Tűzoltó Egyesült csapata a férfiak kategóriájában aranyérmet, a női csapat pedig a női kategóriában ezüstérmet szerzett.

A 760. évforduló ünnepére jelent meg az Alsópáhok kincsestára – Megőrzött és gyarapított értékeink című képes-



könyv. Az igényes kivitelezésű, fotókkal gazdagon illusztrált album Tenczné Tóth Krisztina szerkesztő munkája, és betekintést enged Alsópáhok kulturális örökségébe. A kötet a megőrkölt értékek mellett tartalmazza azokat a beruházásokat is, amelyeket az önkormányzat az elmúlt években elvégzett a község gyarapodása, szépülése érdekében.

A könyvbemutatón az érdeklődők megismerhettek egy másik érdekességet és a település életéhez kapcsolódó kertészeti könyvet is: az Ahol jó a szőlő, ott jó a gyümölcs is – Szüleink gyümölcsöskertje című kötet szerzője dr. Szabó István nyugalmazott egyetemi tanár, Professor Emeritus és dr. Szabóné Lázár Ibolya, a keszthelyi Georgikon Majormúzeum vezetője. Mindkét könyv az önkormányzat finanszírozásában jelent meg 800-800 példányban, a 760. évfordulóra kiadott képeskönyvből pedig Alsópáhok minden háztartása kap ajándékba egy-egy példányt.

Az ünnep fényét további szép eredmények, elismerések is emelték. Májusban Alsópáhok részt vett a Magyar

Vöröskereszt által Biatorbágyon rendezett Humanitárius Települések Országos Találkozóján, ahol az idén 50 éves páhoki vöröskeresztes alapszervezet a Vöröskereszt Csillagrendje kitüntetésben részesült. A karitatív munkában titkárként tevékenykedő Kiss Józsefné gyémánt emlékérmel tehetővé lett. A település pedig már harmadik alkalommal nyerte el a Humanitárius Település címet.

Május végén, immár negyedszer adott otthont a község a népdalénekesek Aranypáva Nagydíjas Országos Minősítő Gálájának. A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége (KÓTA) szervezésében tartott rendezvényen 19 csoport versengett, összesen 400 szereplő lépett színpadra. A házigazda Bodzavirág Népdalkör idén már hetedszer nyerte el az Aranypáva Nagydíjat.

A programok mellett különféle témakörökben naponta zajlanak foglalkozások a Sármellékkal közös konzorciumi pályázat keretében. Június 17-28. között két turnusban bútorfestő és textildíszítő

alkotóhelyekre kerül sor Alsópáhokon, a kiscigórbói Asztalosfabrik kreatív műhely mestereinek tanításával.

A település a közeljövőben is jelentős infrastrukturális fejlesztések helyszíne lesz. A tájház felújítása az ütemterv szerint halad, melynek hátsó részében közösségi kézműves műhely kap helyet. Az iskolások főzni, sütni tanulhatnak majd itt, de a civil szervezetek programjainak is otthont ad az épület.

Czigány Sándor polgármester kiemelte, hogy a tanévzárót követően indul az iskolaépület és a tornaterem energetikai korszerűsítése, ősszel pedig megkezdik a polgármesteri hivatal épületének felújítását. Az önkormányzat pályázati forrásokkal és saját erőből egyaránt arra törekszik, hogy a következő években is rendületlenül folytassa a település fejlesztését.

A déli községrész telkein a DRV beruházásában várhatóan még idén elindulhat a szennyvíz-csatornázási munka, az önkormányzat pedig a napokban nyújtott be pályázatot az orvosi rendelő felújítására, amelynek kivitelezését a jövő évre tervezik.